11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.03.2008 16:48:03

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.03.2008 20:57:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/31247/answer/31248




YBaxaemas TaTwsina! Bonpoc TeopeTudeckuid. 17151 ONy4eHUs MOAPOOHON KOHCYIbTalluu Bhl
MOkKeTe 00paTUThCS Ha Halll IIaTHIM cepBUC - http://www.hhc.uroweb.ru/ - <HHC - TTomo1p
yposnora moma». CTOMMOCTb OfHOM KoHcynbTaluu 160-170 py6neit. Oxa BKaovyaeT 2-3 Bamux
BOIIPOCOB U 2-3 MOUX OTBeTa. Yaoauu!



